Ypoxk — npaktuyHe 3aHATTA 3 OCHOB eHepro3depexeHHsI 3a JONMOMOIOK)
ejiekTpouHoi Tadanui MS EXCEL

Tema: Po3paxyHOK CHOXMBaHHS €INEKTPOCHEPTii, BHUTpadeHa eHepris i
MO>KJTUBICTB 11 30epexeHHs 3a JONOMOroro enekTpoHHoi tTadbnuii MS EXCEL

(Po3paxyHOK CIIOKHBaHHS €JIEKTPOCHEPTIi eJICKTPOIAMITOYKOIO Ta TEICBI30pOM)

Mera: HaBYMTHCH NPOBOJAUTH PO3PAXYHKH CIOKMBAHHS EJIEKTPOEHEPTii Ta
PO3B’s3yBaTH 3aja4i 3a J0MOMOTOI0 KAJIbKYJIATOPa, HABYUTHUCS MPOBOJAUTH PO3PAXYHKU
3a IOIOMOTO0 €JIEKTPOHHUX TaOJHUIIb.

Exonoris: IligBecTu 10 yCBiOMIICHHSI HEOOX1THOCTI 30€epiratu 1 MPpUMHOKYBaTH
OpUpOAHI OaraTcTBa, palliOHAIBHO iX BUKOPUCTOBYBAaTH. BuxoByBaTH I1000B [0
pigHOrO  Kparo, OepexJiMBe CTaBJCHHS JO  HaBKOJIMIIHBOTO  CEpPEJOBHIIA,
MOMYJISIPU3YBAaTU MHUTAHHS EHEpPro30epexeHHs cepell Y4YHIB 1 Mousofl; ¢dhopMmyBaTu
VSBJIEHHS TIPO €HEPrilo, fIKa € JKEPEeNIoM JJig POOOTH BCIX TEXHIYHHUX MPHUCTPOIB Ta
MEXaHI3MIB Ta JKUTTEBY HEOOXITHICTh €HEPro30€pEe:KEHHs; CIPUATH (POPMYBAHHIO B
VUHIB YSBJEHHS MPO €HEepro30epiraroyl TEXHOJOTi, PO3yMIHHS HHUMHU HEOOXIIHOCTI
OepeKIIMBOTO CTABJICHHSA 0 BUKOPUCTAHHS €HEPTrOHOCIIB.

Teopernuni mousarrs: Lo Take eneprisn? cnoxuBanus enexkrpoeneprii? Hlnsxu
30epexKEeHHS EHEePTli.

3aBIaHHA NPAKTHYHOTO 3aHATTA (OcHosu enepzo3oepercenns):

BianpaitoBanHsl MpakTUYHUX HABUKIB PO3PaXyHKY 3aTpayeHoi eeKTpOeHeprii

3aBIaHHA NPAKTUYHOTO 3aHATTHA (OCHO8U IHIHCEHEPHUX PO3PAXYHKIB):

BianpaitoBanHsl MpakTUYHUX HAaBUKIB 3aITyCKy MPUKIATHOI nporpamu Microsoft
Excel, BBefieHHs JaHHX B €JICKTPOHHI TaOJMIl, BAKOHAHHS €JIEMEHTAPHUX OOYHCIICHb,
ompaltoBaHHs TaOMMYHOI 1H(OpMAIi 3a JOMOMOTO) MAaTeMATUYHHX Ta JIOTTYHUX
(hyHKITIH.

Tun npakTUYHOTO 3aHATTS:

3aCBOEHHS 1 BAKOPUCTAHHS 3HAaHb, YMiHb 1 HABUKIB.

MarepiajibHe 3a0e31eYeHHS:

- koM 'totepu ¢ OC MS Windows ;

- enextponHa Tabsmist MS EXCEL;

Il1aH NPaKTHYHOTO 3aHATTS:

1. OpraHizaiiiHuii MOMEHT.

2 [lepeBipka TeOpETUUHUX 3HAHD I10 TEMI.

3 Po3B’s13yBaHHs po3paxyHKOBUX 3aB/IaHb 0e3 BukopucTtanHs [1K.
4, Po3B’s13yBaHHs pO3paxyHKOBHX 3aBJlaHb 3 BUkopuctanusm [1K.
3) [TinBeneHHs MIICYMKIB.

OpranizaniiHuii MOMEHT.

JlaBante 3aMUCIMMOCH:

- Uu notpiOHa HaM eeKTpoeHepris?

- 3BIJIKM BOHA JI0 HAC TPUXOIUTH?

- Uu tpeba ii Oepertu?

Bineo IloTik 3apsiyk€eHUX YACTUHOK, IO PYXAE€ThCA B OJHOMY HANpPSMKY, BUEHI
Ha3BaJu €JEKTPUUYHUM CTPyYMOM. OCh YOMY €JIEKTPUYHHUI CTPYM MOKE MEepeMilaTUucs
O IPOTi HA BEJIMKI BIJICTaHi.



Bin Moke 3MyCHUTH CBITHUTHCS JaMmIO4Ky, MPaIlOBaTH MAIIWHU, OCBITIIOBATU
BYJIMLII TA CTaTH HAIIUM HAUTIEPIITUM MOMIYHUKOM Y TOOYTI.

Tecm «lIlepesip ceber

1. Cxinpku eHeprii, o HaAXOAUTh B OYJAMHOK, BUKOPUCTOBYETHCS I 00ITpiBY?
(bisbl1iIe MOJIOBUHU)

2. Ckinbku eHeprii, MO HAIXOJIUTh B OYIWHOK, BHKOPUCTOBYETHCS IS
ocBiTieHHs? (10%)

3. Ha3BiTh x0ua 0 JBa NUISXW €KOHOMIT €Heprii BAoMa, siki He BUMararoTh BUTpaT.

4. Ha3BiTh JBa NIJISIXU €KOHOMIT €HEPTii B IIIKOJI.

5.V SKUX OJUMHULSAX BUMIPIOETHCS KITBKICTh €HEPTii, BUKOPUCTOBYBAHOI y Bac
BIoMa?

6. Ckinbku kowtye 1 kBT enekrpoeneprii?

A uu notpiObeH cTpyM Ha Hamomy ypoui? B npomy kabiHeri? (IpUIMyLIEHHS
JIITEH)

IlepeBipka TeOpeTUYHHMX 3HAHB IO TEMI.
TECT na 3nanHna e1eKmpoHHUX mMaodauub
I. [ToyaTkoBuUli piBEHb

1. OcHOBHE TTPU3HAYEHHS €JICKTPOHHUX TAOJIHUIIb:
a) penaryBatu i (popmaTyBaTH TEKCTOBI JOKYMEHTH;
0) 30epiraTu BenuKi 00csru iHGopmariii;

B) BUKOHYBaTU 00UMCIIECHHS 3a (popMyiamu;

') HEMa€ MPaBUIIbHOI BIATOBI/II.

2.  SIxy nito He MOKHA BUKOHYBATH 3a IOTIOMOTOIO €JIEKTPOHHOT TaOIuIIi?
a) po3B’sI3yBaTH 3a/1aul Ha MPOTHO3YBaHHS 1 MOJCIIOBAHHS CUTYaIlli;

0) mogaBaTH AaHl y BUIJISAL Aiarpam, rpadikis;

B) Y pa3i 3MIHU JaHUX aBTOMAaTUYHO Mepe 0OYMCITIOBATH PE3YNIbTaT;

') BUKOHYBAaTH KpECIspChbKl poOOTH.

3. Uu moxna B ET moOyayBatu rpadik, aiarpaMmy 3a 4UCIOBUM 3HAYEHHSIM
Ta0IHIIi?

a) Tak;

0) Hi.

II. Cepenniit piBeHb

1.  S$lka 3 mporpam He € eJIeKTPOHHOIO TaOIHIIet0?
a) Exel;

0) OpenOffice Calc;

B) Supercalc;

r) Word.



2. Sk Ha3zuBaeThCs AJOKyMEHT y nporpami Exel?
a) poboua Tabnuis;

0) KHUTA;

B) CTOPIHKa;

T') apKyIIl.

3. Po0Oouya kHura cxkiagacTbes 3:
a) KUJIbKOX pOOOUYHX apKyIIIiB;

0) KIJIbKOX KOMIPOK;

B) KUTBKOX pOOOYHX CTOPIHOK;

') OHOTO pOOOYOTro apKylIa.

4.  HaiiMeHIIOO CTPYKTYpPHOIO OJIMHMIICIO BCEPEANHI TaOIuIIl €:
a) pALOK;

0) KOMipKa;

B) CTOBITYHK;

I) Jiana3oH KOMIpOK.

5. Komipka He MOXe MICTUTH JaH1 y BUTITISIAL
a) TEKCTY;

0) dopmyin;

B) YKCIIa;

') KAPTUHKH.

6. 3HaYCHHS KOMIpOK, IIIO BBEACHI KOPHCTYBaueM, aji¢ HE BUILUIMBAIOTH 3
pe3ynbTaTy 00UNCIIeHb, HA3UBAIOTHCS:

a) TIOTOYHHMU;

0) MOX1THUMH;

B) BUXIIHUMU;

I') pO3paxXyHKOBUMH.

II1. JTocraTHii piBeHb

1. BxaxiTe mpaBuiIbHY aipecy KOMIpKH:
a) O7;

0) R6;

B) 7B;

') HeMa€ MPaBUIILHOT BiOBI/II.

2.  ®opMmylia MOYMHAETHCS 31 3HAKA...
a) «;

0) #;

B) =,

') HEMa€ MPaBUIIbHOIT BIATOBI/II.



3.  Slka komipKa Ha3UBAETHCS AKTUBHOIO?
a) KOXKHA;

0) Ta, Ie 3HaXOAUTHCS KypCop;

B) 3alIOBHEHA;

I') HEMa€ MPaBUIBHOI BiMOBIL.

4. Sxuii 3HaK BIIOKPEMITIOE 11Ty YaCTHHY YKciia Bij IpoOOBOi?
a) «»;

0) «;»;

B) «.»;

') HEMa€ MPaBUIIbHOI BIATIOBI/II.

d. Jl1ara3oHOM HE MOXKe OYyTHU:
a) parMeHT psAKa YM CTOBIYUKA,
0) npsiMOKyTHa 00J1aCTh;

B) rpyna komipok: Al, B2, C3, D4;
r) popmyra.

6. SAka miarpama He € TunoBoro s ET?
a) Kpyrona;

0) ciTka;

B) TiCTOTpama;

r) rpadik.

IV. Bucokuii piBeHb

1. Sk po3ymiTu noBioMIIeHHS #3Hau! i yac oOuuciaeHHs popmyu?
a) hopmyJia BAKOPUCTOBYE HEICHYIOUE 1M’ SI;

0) popmysia mOCUIIAETHCS HA HEICHYIOUY KOMIPKY;

B) IOMMJIKA B OOYUCIICHH] (PYHKIIIT;

') MIOMUJIKA B YKCIII.

2.  Slkwuit 13 3aMKCIB € MPAaBWJIBHUM JIJIs1 BUpa3sy sin 2x + [x3+3|?
a) sin 2x + abc(x"3+3);

0) sin 2x + abc(x*3+3);

B) sin (2x) + abc(x*3+3);

') HeMa€ MPaBUIILHOT BiOBIII.

3. [llo o3nauae mosiBa # # # # # # # # mig yac oOUKCiICHB?

a) MHUpUHA KOMIPKH MEHIIA 3a JIOBKUHY OTPUMAHOTO Pe3yJIbTaTy;
0) nommika y ¢popmyJsii 00UUCIICHb;

B) BIJICYTHICTh pe3yJIbTaTy;

') HEMa€ MPaBUIIbHOIT BIATOBI/II.



Po3B’si3yBaHHSI pO3PaXyHKOBHUX 3aBJaHb 3 BUKOpucTaHHaM IIK.

[TigHIMITE pYKH Ti JITH, K1 BUXOASYM 3 KIMHATH BUMHUKAIOTH 32 COOOIO CBITIIO.
Jliist woro Bu 11e pobute? Sk Bamri OaTbKM €KOHOMJISATH €HEPrifo? A 4uW €KOHOMHUTE BU
SJIEKTPOCHEPTiI0 B MIKOMI? (BIAMOBIAl YUHIB)

30epexxeHHsT CHeprii € He JWIime MpoOJIeMOI0 BapTOCTI, Xoda I CIM’1 1Ie
nepen0bavae 3a0mapKeHHS Tporneil. 30epekeHHs eHeprii € MpoOJeMOI0 HAIIoTo
MaiOyTHBOTO y BHUPIIICHHI SIKO1 BU OepeTe y4acThb, @ KOJH MIAPOCTETE, TO MOXKIUBO,
XTOCH 13 BacC 3alMEThCsI IIUM PO ECiHHO.

OTxe chOrojHI MU 3 BaMH OyJIeMO BH3HA4yaTH KUIbKICTb BUTPA4Y€HOI €Heprii
BJIOMA 1 B IIIKOJII Ta IIyKATH IUISIXH 11 €KOHOMIA.

[lepernsuemo Bifeo ¢parMeHT Bij nporpamu «HeprodddexrusHas Poccus //
VYpoku osHeprocoepexxenus VYpok 3. MHoro cBera 3a HEOOJbIIME JICHBIU»
http://energosber.info/lesson/61937/

A nymaro, BM OTpuManu TapHy I1HQOpPMAIlIO BIJIMOBITHO BUKOPUCTAHHS 1
30epexeHHs EHePTii.

A Temnep MOJITUMOCS HA TPYIIH:

I rpyna npaitoe 3a 11K, agpyra B 30mmuti Ta 3 KanbkyastopoM (I1.3) (pozpaTkoBuii
Mmatepiai: Tapudu Ha eTEKTPUUHY CHEPIitO JIJIs HACCICHH)

3ajgauya 1.
ko B 1 knacHif KIMHATI BAEHb FOpITUME JIUIIE OJIHA eekTposiamna Ha 100 BaT

npotsiroM 10 roauH, To BUTpaTUMO MapHo 1 KBT/rox enexkrpoeHeprii.

- A ko ix 8 ado 127

- A xomu B mkom 50 KiMHAT 1 B KOXHIM TOpUTh B cepeaubomy mo 8-10
JamIo4ok mno 60 Bar?.

CkUIbKM eHeprii MOKHa 30€perTH, SIKIIO BHUKOPUCTOBYBAaTH eHepros30epiraroui
JTAMITOYKH?

(Posp'sizatu 3amauy: I (IIK enextponni Tadmuili) 1 Il (30mmT, KaabKyasaTOp) TPyHU
1 TIOPIBHATH pe3yJIbTaT)


http://energosber.info/lesson/61937/
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Sk BU IPOIOHY€ETE 3a01IAKYBAaTH €IEKTPOCHEPTito B 1MIKOJ1? (BIAMNOBIAL YUHIB).
baxkaroui MOXyTh MOpaxyBaTH CBOi MPOMO3MUIIlI BJAOMAa, BUKOPHUCTABIIM EJIEKTPOHHI
Tabsuii. Po3paxyHK NpUCHIIaTH Ha MOMITY MIKUIBHOTO KaOlHETY 1H(GOPMaTHKH.

Ilpobnemne oomawmne 3a60anna: 3HANTU JOTIOMDKHI JaHHI B Mepexi [HTepHeT 1
BU3HAUUTH:

Takoi KUIBKOCTI eNIeKTpOoeHeprii BUCTauuio 0:

- Ha BUMIUKY 7?77 KT XJ110a;
- Ha 7?7 TOpTIB;
- Ha BUTOTOBJICHHS ??7 30IIUTIB;

- 77?7 NerkoBUX aBTOMOOLITIB.
* 3HalTH 1 MOKA3aTH 1HII TOPIBHSHHS.

Di3KyJIbTXBUJIMHKA
— (JliT BUKOHYIOTH PyXH, 300paKyrouu BiTEP,BOIY,COHIIEC)



['pymu wminstoteest micusmu: Il rpyma mpamtoe 3a IIK, I - B 3ommuti Ta 3
KaJIbKYJIITOPOM

3aoaua 2.-

3a 1 roguny poboTtu TeneBizopa Tpeda 3ammarutu 15 komiok. CKUTBKU TpoIIeh
MapHO BHUTpatuB l[leTpuk Ha KaHIKylaX, SKIIO TPOTATOM | TWXHS TeneBizop Oyio
BKJIFOUEHO 10 4 rouHu moaHg? CKUIBKY BUTPATUTh TPOIIIEH BeCh KJlac 3a KaHiKynu? (B
KJjaci 28 y4HiB).

Po3B'a3aHHs.

1) 15*4=60 (xom.) - BUTpadeHo 3a 1 eHb

2) 60 ¢ 7=420 (KOIL.) - BUTPAYCHO 3a KaHIKYJIH

3)  420*28=11760 (kom.)

11760 xon. = 117 rpH. 60 xor.

Bianosiae: 117 rpH. 60 Kom. MApHO BUTPAYEHO KIIACOM.

3aoaua 3.

[ligpaxyBaT CKUIBKM MOYHA 3€KOHOMHUTH €JIEKTPOEHEPrli, SIKIIO KOKEH Y4YEHb
HAaIIIO1 IIKOJIU CKOPOTUTH poOOTY OAHIET TaMiiouku Ha 30 XB. 0100, TOTYXKHICTh SKO1
100 Br. Ha ckinbku BucTaumiao O 1ii€i eHeprii, mo0 JaMmrouyka MpalroBaia
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° .
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[1i€i eneprii BucTaumio 6 115 TOro, o0 OJHA JTAMITOYKA TpaIfoBajia 6e3 mepepBu
20500 Bt ‘- ron/100 Bt = 205 ropg, a 1ie Oibire 9 aHIB.



- UYwm Bpazwnm Bac mi mudpu?

- Tax!

- SIki & mpaBuia BU TMOBHHHI JUIsl ce0e CKJIAcTH, 00 MapHO HE TPaTHTU
EIEKTPOCHEPTito?

[Ilo 3po6uTH, ne 3HANTH
3aci0 i mopsIKy,

[[lo6 Mornm mu 30epertu
3eMItro 11 HalaakiB?

[lepernsan mynbTdineMy: OmHaxabl BeuepoMm OHeproddextuBHas Poccus //
Ypoxu sHeprocoepexxerus // MyiabTOHIBMBI
http://energosber.info/lesson/mults/63392/

IHopaau:
Ocp 110 MOKHa 3pOOUTH BKE LIHOTO THXKHS — 1 HE BUTPATUBILH KOJIHOT KOMIHKH!

- 1. BuknroyaiiTe BCl €IEKTPONPUIIAIH, IKI HE BUKOPUCTOBYIOTHCS, Ta
HE 3aJIMIIANTE IX Y peKUMI OUIKyBaHHSA

- BuxirouaiiTe BCl €NeKTpUYHI NpUJIaaH, SIKI HE BUKOPUCTOBYIOTHCS,
OCKIJTbKM HaBITh Yy PEXHUMI OYIKyBaHHS BOHM CIIOKMBAaIOTh eHeprito. lle
nornomoxke BaMm 30epertu mnpubauzHo 80 rpuBeHb Ha pik. He 3amumaiite
3apsKATUCS MOO1IIbHI TeTe)OHU Ta HOYTOYKH BCIO HIY.

- 2. [IpoTpiTh €NEKTPUYHI JIAMITA BiJI ITHITY

- Burepra namna cBituth Ha 10-15% sickpasiiie, HiX 3anuiIeHa.
[Tepernsg mynerdinemy: Jla Oyner cer! DHeprosddexrurnas Poccus // Ypoku
sHeprocoepexxenus // MynbTPuiabMbI
http://energosber.info/lesson/mults/63391/

- 3. 3akpuBanTe WTOPH
— 3akpuBaiiTe ITOPU HANPUKIHIN JHA, aOU TEIJIO HE 3aJulIajio
MPUMIIIICHHS.

- 4. He 3a0yBaiiTe nmpo MpUpOIHE OCBITICHHS

- BuUKOpUCTaHHS COHSYHOTO CBITJa — 1€ OJMH 13 HAWCYTTEBILIMX
pe3epBiB  €KOHOMIi enekTpoeHeprii. BukopuctoByiiTe OuTbIlle TPUPOIHHOTO
CBITJIa, KOJM L€ MOXJMBO. Ha Bynuii moyano TeMHIIIATH — MOIymaiire,
MO>KJIMBO, HAcCTaB 4ac JUIsl BEUIPHBbOI MPOTYJSIHKM a00 B)KE Yac MOJyMaTH Mpo
coH? Crano Baxko untatu? CropoOyiiTe cictu OJvKye 10 BiKHA a00 BIIKIIAIITH
YUTAaHHS Ha 3aBTpa.

— 5. TpumaiiTe BikHA YUCTUMU
— 3anuneHe ckio Moxke moriaumHatd A0 30% cBiTma. Tpumaiite ix
YUCTUMU.


http://energosber.info/lesson/mults/63392/
http://energosber.info/lesson/mults/63391/

- 6. Kum’saTiTh nuiie CTIIbKA BOAM, CKITBKA BaM MOTPIOHO, Ta HE
3a0yBaliTe YUCTUTH YaWHUK BiJ] HAKUITY

- Axmo Bu OyneTe KUI'SITUTH JIUIIE HEOOXiAHY BaM KITbKICTh BOIM,
BH 3MOJKETE 3a0MAAUTH Iech 61 rpuBHIO HA pik. Aje He 3a0yBaiiTe Mpo Te, MO
HArpiBHUAN €JIEMEHT €JIEKTPUYHOTO YalHUKa Ma€ OyTH BKPUTHI BOJOIO.

- Hakun y yaliHUKY NPOBOAUTH TEIUIO Maike B TPUALSTH pasiB Tipiie,
HDK MeETaJl, TOMY ICTOTHO 30UIbIIy€ KIUIBKICTh €HEprii, 10 MOTpiOHA It
KUIT SITIHHSA BOU.

IligBeeHHs MiACYMKIB:

[TimcyMKH 32 poOOTY 3 1HOOPMATUKH:

Ha o TaGnuis 3 npi3BUIIaMH Ta BUJAMU POOIT:
1. Tect

2. Po3B’s3yBanHs 3aaa4d Ha [1K

3. Po3B’s3yBaHHs 3a7a4 B 301IUTI

4. Bianosial mij yac aHami3y 3ajaad

ITimcyMKH 32 pOoOOTY 3 €KOJIOT1]

Ha momini Ta » cama Tabauiis 3 Npi3BUILAMH Ta BUJIAMU poOiT (poOOTH 3 €KOJIOTi
BUJIUICH1 3€JIEHUM KOJILOPOM):

1. Tecr

2. Yu BuMuKaeMo MH cBITiIO BaoMma? ( mo 1 6any Ha KOYKHE IMUTAHHS)

3. JlomaTkoBi mopaau 30epe’KeHHs eHeprii

JIbogokon «EKOHOMHA rIMHACTHKAY.

Merta: gaT MOXJIHMBICTH OOMIHSTHCS AYMKamMu 3 MPUBOAY €KOHOMIi €Heprii, a
TaKOK BUKOHATH Becelll (Pi3nyHi BIIpaBu

@dopMa MpOBEJEHHS: Y4YHI MOBHMHHI pearyBaTH Ha MPOMO3MUIi Ta 3alUTaHHS
BUUTEIIS.

- SIK1110 BU BUKJIFOYAETE CBITJIO, BUXOASYM 3 KIMHATH, 3aKPUNUTE 04Ul PYKOIO.

- S0 BM €KOHOMHO BUTpAya€eTe €JICKTPOCHEPTiI0 HE TUIBKU y ce0e BIoMa,
BCTaHbTE.

- SIxmo Bu abo xToch y Bamiil poiMHi BUTHpAE MU 3 JJaMI OCBITIEHHS Y Ballii
KBapTHUpI, TOTUIECKAaTH B J0JIoHI (i Ha 35% 3MeHInye sSICKpaBiCTh OCBITJICHHS, IO
3MYIITY€E YAaCTO MIHSTH JIAMITH).

- SIxkmo Bu Oa)kaeTe MPHUENHATUCS JO MPOTPAMU 3 €HEPro30Epe’KEHHS B IIKOJI,
MTOCMIXHITBCHA.

KoMeHTyBaHHS OIIIHOK Ta OTOJIOIIEHHS JOMAITHBOTO 3aBIaHHS.

Ypok mpoBeneHo 3 yuHsMH 6-a kmacy (mporpama PocTok, Kypc 3a BHOOpOM
«Inpomanapu») y CkamoBcbkiii 3araabHOOCBITHIM 1mkomi [-III  crymeniB  Ne2
CkaoBCbKOT  MICBKOI  pagu  XepCOHChbKOI 00ylacTi  BuMTelieM 1H(QOPMATHKH,
CHeIiaicTOM BHINOI Kareropii 3i 3BaHHAM «CTapuivii y4uTens», KOOPAWHATOPOM
mKUIbHOTO ocepeaky Ekomoriunoi Baptu «/lenbdin» - bymanoBorwo IpuHoro
MuxaiiniBHO1O.



